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Předseda Svobodných a poslanec Libor Vondráček dnes zaslal naléhavý dopis předsedkyni
německého Spolkového sněmu Julii Klöckner. Žádá v něm o okamžité prověření
mechanismů financování německých politických nadací, konkrétně Nadace Rosy
Luxemburgové (Rosa-Luxemburg-Stiftung). Existuje totiž důvodné podezření, že osoby
obviněné z teroristického útoku v Pardubicích jsou napojeny na subjekty financované právě
z německého státního rozpočtu.

​Reakce Libora Vondráčka přichází bezprostředně po dopadení čtvrté osoby podezřelé z útoku na
výrobní halu zbrojní firmy v Pardubicích, který české orgány klasifikují jako terorismus. Mezi
obviněnými figurují osoby (mj. Youssef M. a Anežka B.) spojované s radikálně levicovým a
propalestinským aktivismem.

​„Považuji za nepřípustné, aby peníze německých daňových poplatníků, byť nepřímo, přispívaly k
fanatizaci mladých lidí v České republice. Tato radikalizace může, jak vidíme, přerůst až v násilí
namířené proti soukromému majetku a bezpečnosti občanů suverénního státu,“ uvádí v dopise Libor
Vondráček.

​ Vondráček v dopise identifikoval zásadní rizika a navrhuje řešení:

​Netransparentní financování radikálů: Nadace Rosy Luxemburgové, která v roce 2024
operovala s rozpočtem přes 71 milionů eur z německých daní, dlouhodobě podporuje české
subjekty (např. Druhá směna, Sdruženy z. s., Socialistická solidarita) prosazující agendu v
rozporu s principy liberální demokracie.
​Vazba na terorismus v Pardubicích: Existuje důvodné podezření, že ideologické podhoubí
vytvořené těmito dotacemi vedlo k radikalizaci osob, jako jsou Youssef M. a Anežka B., nyní
obviněných z teroristického útoku.
​Požadavek na kontrolu a stopku dotacím: Svobodní vyzývají německý parlament k zavedení
přísných kontrolních mechanismů. Veřejné prostředky nesmí končit u organizací, které
ospravedlňují násilí nebo napadají soukromý majetek v sousedních zemích.

​„Politický export radikalismu a destabilizace sousedních států je v přímém rozporu s principy
vzájemného respektu mezi suverénními demokraciemi. Ochrana našeho demokratického řádu a
vnitřní bezpečnosti musí být prioritou,“ dodává předseda Svobodných.

​Libor Vondráček je připraven německé straně poskytnout veškeré podklady, které by pomohly
rozkrýt vazby mezi státními dotacemi a radikálními skupinami působícími na území ČR.
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